

国际·关注

□新华社特稿(记者 李良勇)

美国海军最新战舰“小石城”号濒海战斗舰18日晨在美国威斯康星州的马里内特造船厂下水。

美国海军部部长雷·马伯斯说,“小石城”号的下水象征着美国海军恪守在2020年年底前拥有304艘战舰的承诺。

“小石城”号长约115米,重约3000吨,吃水深度约4米

瞄准南中国海

美最新战舰“小石城”号下水

适于近海环境作战,计划明年服役

1 适于近海作战

按照一些美国海军官员的说法,这艘濒海战斗舰是美国海军在环太平洋地区浅海作战的理想选择。

“濒海战斗舰是一种快速、灵活的战舰,设计用于近海环境作战,同时能够在开阔海域作战。”美国海军在有关这种战舰的档案中说,“它设计用于消除不对称的‘反介入’威胁,例如地雷、安静的柴油潜艇和快速水面舰艇。”

美国有线电视新闻网19日报道,濒海战斗舰根据美国海军所谓的“任务模块”理念设计,可根据任务不同实现快速“变形”。它通常只有大约50名核心船员,但可根据任务需要搭载97人。

2 计划明年服役

美军濒海战斗舰现有两种类型,即单体的“自由”级和三体的“独立”级,其中“自由”级以奇数编号,“独立”级以偶数编号。

“小石城”号的编号为LCS-9。下水后,“小石城”号将接受一系列海上测试,计划2016年被正式部署至海军服役。

另外,这是美国海军第二艘以“小石城”命名的战舰。第一艘“小石城”号是在二战结束后不久开始服役的“克利夫兰”级轻型巡洋舰,后被改装为导弹巡洋舰,于1976年退役。

3 瞄准南中国海

马伯斯18日说,美国海军计划在2020年年底前拥有304艘战舰,这将足以保证美国海军在全球水域的强有力存在。这一存在意味着,“(美国海军)可在任何时间任何地点出现……这一存在让盟友放心,威慑潜在的敌人”。

美国有线电视新闻网报道,今年年初,美国海军编号为LCS-3的“沃斯堡”号濒海战斗舰穿越南中国海。当时,美国海军说,濒海战斗舰将更加频繁地访问这一区域。

美国海军驱逐舰第7分舰队司令弗雷德·卡彻在一份声明中说:“类似‘沃斯堡’号在南中国海完成的例行行动将成为新常态,因为今后几年我们在这一区域将拥有4艘濒海战斗舰。”

美国濒海战斗舰项目执行宣布赖恩·安东尼奥18日说,随着美国海军增加在南中国海地区的存在,在2018年之前,美国海军将向新加坡派驻4艘濒海战斗舰。

相关链接

美菲莫要在南海演双簧

□据 新华社北京7月20日电

最近,南海又“风急浪高”了。媒体前脚刚爆出菲律宾偷偷摸摸地加固在中国仁爱礁非法“坐滩”的破军舰,美国后脚就有新动作——太平洋舰队司令斯考特·斯威夫特在访菲期间登上P-8A“海神”反潜侦察机,在南海上空展开侦察行动。

一个要将“坐滩”把戏进行到底,一个不远万里跑到南海来“秀肌肉”,美菲演的双簧真是让世人大开眼界。

美菲南海演双簧

1999年5月,菲律宾这艘年过“不惑”的登陆舰以“机械故障”搁浅为由,在仁爱礁非法“坐滩”,企图强占我领土。16年过去了,这艘军舰早已成为一堆废铁,但菲律宾拒绝中方多次提出的拖走船只的要求,派一堆士兵在舰上驻扎。一群人守着一堆废铁16年,还要偷偷加固,生怕废铁垮掉,这把戏耍得真让人“刮目相看”。

菲律宾乐此不疲,并非“入戏太深”,其中的“小九九”地球人都知道:赖在仁爱礁不走,企图达到永久侵占的目的。

菲律宾持续经年的小把戏为世人所耻笑,但也有个别观众力捧,美国就是典型代表。别的不说,美国海军日前公布斯威夫特在侦察机上侦察南海的照片,从时间上的巧合来看,大有为菲律宾撑腰之架势。换言之,小把戏与“秀肌肉”相辅相成,互有默契,双簧演得很欢。

菲律宾:蹦得欢

追根溯源,菲律宾这些年南海岛礁问题上蹦得欢,就是因为看美国的眼色行事,自认为有人撑腰。君不见,菲方

领导人经常大放厥词,荒谬地抹黑攻击中国,还单方面将有关争议提交所谓的国际仲裁,甘当域外势力的棋子,有将马前卒当到底的架势。

其实,菲律宾打错了算盘。根据“违法行为不产生合法权利和效力”这一基本法律原则,中方不承认南沙群岛有关岛礁被菲方非法侵占的所谓现状,无论菲方耍何种把戏、耍多久,都改变不了中国对包括仁爱礁在内的南海有关岛礁的主权。

美方“秀肌肉”亦是可笑。试问,新中国成立以来,中国人民何时被外来恫吓吓倒?

美国:老调重弹

和以往华盛顿众多高官的表态一样,斯威夫特此次又在重弹保证南海“航行自由”的老调。实际上,说南海航行不自由本身就是个伪命题。作为世界头号贸易大国,中国比任何国家都希望南海的航运安全与自由,而且这么多年来一直不遗余力地为保障航运安全和自由做出了卓越贡献。

美国这么做,可谓用心良苦,一箭三雕:一是通过不断渲染中国威胁,希望名正言顺地将南海巡航行动常态化,以便更深入地插足亚太地区;二是为菲律宾等南海周边国家撑腰打气,增强其与中国周旋的能力;三是干扰中国处理南海问题,不让中国与南海有关各方按照既定轨道妥善解决争议。

总而言之,无论是菲律宾还是美国,都一厢情愿地认为,搅乱南海就可以从中获利,但历史无数次证明,火中取栗害人害己,南海问题发酵有悖于各方利益,只会损人不利己。因此,美菲演的双簧,世人都看穿了,还是歇歇为好。



斯威夫特透过舷窗侦察南海

菲律宾士兵在非法“坐滩”中国仁爱礁的破军舰上健身
(本版图片均为网络图片)

健康资讯 广告热线:65139977 65139988

洛阳市第七人民医院

椎间孔镜技术微创治疗椎间盘突出症。

洛阳市七院椎间盘科采用椎间孔镜下髓核摘除术、低温等离子射频消融术、臭氧氧化术等微创技术治疗椎间盘突出症,高清影像监控下,摘除突出椎间盘组织,创伤小,安全性高,疗效满意。

电话:13849963298(高主任)
地址:洛阳市涧西区武汉路206号(西苑路与武汉路交叉口)南

洛阳市第七人民医院

椎间孔镜技术微创治疗椎间盘突出症。

洛阳市七院椎间盘科是豫西地区首家采用微创技术治疗椎间盘突出症的专业科室,具有专业的治疗团队,丰富的经验,先进的设备,20年来已成功应用各种微创技术治疗椎间盘突出症患者5000余例。

电话:13849966911(李医生)
乘车:乘103、8、35、75、70、69路到耐火厂下车